

不少歌迷自帶充氣沙發悠閒享受音樂。



華晨宇細心翻看粉絲留言。

### 旅發局貼心提供「出行攻略」獲讚

# 華晨宇想與港歌迷共賞維港日落

香港文匯報訊 內地歌手華晨宇將於5月24日至26日在香港中環海濱活動空間連開三天戶外樂園式演唱會，演唱會全場免費，他也成為了首位在香港開戶外演唱會的內地歌手！這場萬人奔赴的音樂盛會將為香港的觀眾帶來下午玩樂，晚上嗨唱的極致體驗，預計將吸引逾六萬人赴會，旅發局多次發文推介，更貼心提供「出行攻略」。而華晨宇在煙台日出演唱會大獲好評，更引發各地文旅熱情互動，掀起演出與文旅相結合的新潮流。

出道11年，華晨宇憑藉自己不俗的唱功和對演唱會的真誠用心，吸引了無數歌迷對他的喜愛。從全民選秀冠軍到90後首登鳥巢第一人，再到首開鳥巢四面台，今年又首創了日出演唱會，華晨宇對待每一場演唱會都力求創新與突破，不論是演出形式還是舞美設計，他都盡全力做到最好。華晨宇的演唱會形式創新不止是對歌手個人的突破，更反映出當下市場發展的新趨勢。2024年華晨宇成功在煙台海邊舉辦日出演唱會，凌晨三點開唱，並專門為日出場改編了15分鐘加長版的《向陽而生》。「日出演唱會」迅速成為網絡熱議話題，無數歌迷、網友都對本場演唱會表示誇讚。除了演出創意之外，華晨宇火星演唱會還與奧運舞美團隊進行了深度合作，打造了內地演唱會造價第一的頂級舞美，打造了內地最長、設計絕倫的超美延伸台，還開創性地使用鏡面單透材質，與現場舞台搭建、燈光等藝設設備相結合，經過數十次的調試

和測試，使得舞台與場地環境融合展現最佳效果，打造出「海市蜃樓」的既視感。今次華晨宇火星演唱會將把整套頂級舞美帶到香港中環，展現獨屬於火星家園的音樂盛宴，要與香港歌迷在維多利亞港共賞黃昏日落，共度繁華與浪漫交織的音樂夜晚。

旅發局抽獎贈票引過萬人參加

隨着火星演唱會的到來，香港這座國際化都市也將在大家的共同歡聚中再創佳績，預計將吸引超六萬人奔赴這場音樂盛會。香港旅遊發展局亦多次在小紅書發帖介紹是次華晨宇的中環海濱演唱會，收穫超1.2萬點讚，上千條評論都在期待與華晨宇「香港見！」臨近演唱會亦有「出行攻略」等帖文，網友大讚貼心。前日(20日)更推出限時抽獎活動，活動於23日截止，獲獎者可得到5月26日價值1,060元的演唱會門票2張，推出不日，逾萬人參加。至於天文台預料24日至26日均會下雨，旅發局指：「我想，我們沒必要煩惱會不會被大雨淋濕，人生予一切無常，有風聽風，有雨看雨，就讓一切都順其自然地發生吧。這次我們可以在維港欣賞日落，也可以在雨中感受肆意灑脫的自由。」

而日前人民文娛也就華晨宇煙台「日出演唱會」發表評論：「這場向陽而生的音樂之旅，其成功並非偶然。從演出創意上看，華晨宇將個人演唱會搬到海邊，以樂園模式代替場



華晨宇與數萬粉絲共同唱響《向陽而生》。



華晨宇「火星樂園」騷掀文旅融合新潮流。

館模式，戶外感與沉浸感共振。同時，唱到日出的形式不僅貼合了『向陽而生』的理念，也與煙台當地特色產生互動，一箭雙鵰。從演出效果上看，演唱、編排、舞美都誠意十足，不僅是歌手個人的突破，也為市場提供了參考模式。從文旅角度看，過去兩年，演唱會、音樂節儼然已成為地方以文塑旅的新動能。而要真正做到一加一大於二，既需要演出者深入了解地方，結合地方特色進行創新設計，也離不開地方政府在安全管控、配套服務、周邊產業等領域的支持。唯有如此，才能最大程度實現一場演出的乘數效應，真正做到『演唱會+』。

而這場盛大綺麗的「火星盛會」將在數萬人的見證下於香港開啟，也期待這場承載着音樂與城市雙向奔赴的繁華之旅，能夠讓觀眾看到更多演出與文旅融合的可能性。



華晨宇在煙台日出演唱會大獲好評。



何超儀(左)幫陳子聰私人醫生Iman取中文名為「二蚊」。

## 陳家樂無懼被張文傑打

## 何超儀捧外籍醫生做演員

香港文匯報訊(記者阿祖)電影《拾荒法師》昨日舉行開鏡拜神儀式，導演及編劇彭發、監製陳子聰、老闆何超儀、演員陳家樂、湯怡、張文傑、吳冰及外籍新演員Iman(二蚊)出席。導演彭發透露《拾》片劇本已想了10多年，講一個本身執垃圾的法師如何為枉死的人去超度。談及彭發因愛妻患上末期肺癌，為應付醫藥費卻無力償還債務申請破產，及後獲電影公司求合作墊支7位數應急，最後彭發主動向法院撤銷申請破產。彭發昨日表示現在是放下心頭大石。提到何超儀有私人醫生會否問關於太太病情的意見？彭發表示也會嘗試溝通。現要拍戲怎樣分時間照顧太太？他指目前太太由家姐照顧，自己每日拍完戲即會回家去看太太，不過稍後他將要到台灣拍一齣有關在酒店發生的驚悚片，說到工作似乎都接踵而來？他覺得有工作已滿足。

投資兼主演的何超儀表示一直很喜欢彭氏兄弟的電影，適逢彭發有「新橋」便達成了這次合作；陳子聰則與彭發早年已經結緣，一早已想合作。何超儀於開鏡禮上又介紹她新簽的外籍演員Iman為其力捧之重點新人，她指老公陳子聰患病期間，經過朋友介紹認識任職醫生的Iman，發覺對方不僅醫術精湛且細心，又見他高大靚仔，便簽為旗下藝人，更笑言簽了張永久合約；何超儀表示亦幫Iman改了中文名取其諧音為「二蚊」，Iman笑說很喜欢自己的中文名，比起美國

## 新人曾傲斐獲封新「吹神」，李幸倪無畏質疑勇敢追夢

香港文匯報訊(記者子棠)李幸倪(Gin Lee)與英皇新人曾傲斐(Arvin)昨日到電台宣傳。今年在短短3個月內已連出兩首歌，Gin Lee直言未來也會多出新歌，希望承接去年的勤力節奏。談到新歌《告別煤氣

燈》是講述情緒勒索，Gin Lee認為許多人都受到負面的聲音所影響，尤其是來自父母和家人就更受影響，甚至會不自覺被情緒操控或控制別人，形成情緒勒索，受到無形的傷害。她慶幸自己得到家人的支持，只試過遭前輩狠批無法在這行發展，但自己選擇不被打擊、沒有自我質疑、當打不死的「小強」，才能成為歌手；希望大家都能走出不快的陰影。

新歌MV將於下周面世，Gin Lee透露獻出了吊威噏的第一次！她謂：「導演提議安排一幕吊威噏，雖然同事說很辛苦，我卻很開心。但沒想這個『第一次』體驗就被吊上5米高的半空，並且要向後仰做出凌空懸浮的動作10多次，弄得反胃想嘔，幸好成功完成拍攝。不過一回到地上要立即卸卸武裝，事關大腿內側已發癢，頸、腰和腹部相當痛楚。拍畢後，我跟導演笑言，吊威噏這回事試過就算，下次寧願挑戰玩水。」

Arvin在街頭Busking獲發掘，更於前年得到師兄張敬軒給予機會在紅館擔任表演嘉賓；近日他推出首支新歌《FM520》正式出道。

首個處男電台訪問，Arvin笑言表現如何有待大家評分。他還自爆喜歡自己跟自己唱歌和自言自語，被同事封為「吹神」，但立即補充指是同事之間的戲言，不敢挑戰真正的「吹神」陳奕迅。他直言因為能跟人「吹」五六個小時，自言自語也可講足2個小時，又喜歡一個人去旅行。笑問自己唱歌也有滿足感何以要人前演唱承受壓力？他稱因同時享受墮入私密世界及表演與觀眾互動的感覺。說到現今做新人歌手搵錢難，他稱主要是為開心與興趣，公司亦有為他接商演，暫以唱歌為主。

一眾主創齊切燒豬祈願新片拍攝順利。

饒舌歌手50 cent多了四倍，他又即場以廣東話作自我介紹。陳家樂之前為拍戲剪短頭髮，今次在《拾荒法師》中飾演不修邊幅的警察，便已三個月沒去剪髮，未來再為另一新戲要留長髮。而試鏡時彭發導演說他的髮型未見過人，也迎合到角色。與家樂戲中曾有一段情的湯怡則演法醫，會並肩去查案。另外飾演邪教殺手的張文傑，戲中負責打家樂，而家樂無懼被打，相信張文傑懂得就住他，張文傑聽罷即望着家樂：「唔係嗰，劇組叫我打得落力啲喇！」

太太連詩雅預產期在7月中，陳家樂表示已替BB改好英文名，但留待下周由太太正式公布BB性別及英文名。他說到已收孫慧雪的「祝福」，目前已將其兒子用過的嬰兒用品送給他，說到他已「漏口風」？家樂連忙澄清叫大家不好誤會，湯怡即為家樂解圍，表示也準備將女兒用過的日用品送給他，家樂才鬆一口氣。



陳家樂誤報BB性別連忙澄清。

李幸倪(右)與曾傲斐結伴現身宣傳。



## 張靚穎7月澳門開騷

香港文匯報訊 內地女歌手張靚穎將於7月20日登陸澳門倫敦人綜藝館，舉行「張靚穎『光』巡迴演唱會—澳門站」，門票即將發售。

張靚穎不僅擁有具辨識度的聲線和寬廣音域，其聲音表現力與技巧相得益彰，更是深受歌迷的認可和喜愛。她是首位為荷里活電影演唱全球主題曲的亞洲歌手，亦是唯一亞洲歌手在Victoria's Secret Fashion Show上表演，深受國際樂壇認可。

「張靚穎『光』巡迴演唱會」自2023年10月啟動以來，已陸續在14座城市舉行，反應熱烈。在今次澳門站演唱會上，張靚穎將以極具穿透力與故事感的嗓音演繹多首歌曲，配合以「光」為題的閃耀造型，讓歌迷盡情沉醉於光之美妙，感受音樂中的情感力量。



張靚穎擁有華麗聲線和寬廣音域。